

**Caiet de sarcini pentru achiziție de produse
echipamente individuale de protecția muncii
Pentru Consiliul Județean Cluj**

1 Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice. Acestea definesc, după caz și fără a se limita la cele ce urmează, caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, siguranța în exploatare, dimensiuni, precum și sisteme de asigurare a calității, terminologie, simboluri, teste și metode de testare, ambalare, etichetare, marcare, condițiile pentru certificarea conformității cu standarde relevante sau altele asemenea.

Caietul de sarcini trebuie să precizeze și instituțiile competente de la care furnizorii, executanții sau prestatorii pot obține informații privind reglementările obligatorii referitoare la protecția muncii, la prevenirea și stingerea incendiilor și la protecția mediului, care trebuie respectate pe parcursul îndeplinirii contractului și care sunt în vigoare la nivel național sau, în mod special, în regiunea ori în localitatea în care se execută lucrările sau se prestează serviciile ori operațiunile de instalare, accesorii furnizării produselor (după caz).

În cadrul acestei proceduri, Consiliul Județean Cluj prin Județul Cluj îndeplinește rolul de Autoritatea/entitatea contractantă, respectiv Autoritatea/entitatea contractantă în cadrul Contractului.

Pentru scopul prezentei secțiuni a documentației de atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.

2 Contextul realizării acestei achiziții de produse

2.1 Informații despre Autoritatea/entitatea contractantă

În conformitate cu prevederile **art. 170, alin.1, din OUG 57/2019 „Codul Administrativ,,** a, Consiliul Județean este „autoritatea administrației publice locale, constituită la nivel județean pentru coordonarea activității consiliilor comunale, orășenești și municipale, în vederea realizării serviciilor publice de interes județean”. Atribuțiile Consiliului Județean sunt prevăzute la **art. 173 din din OUG 57/2019 „Codul Administrativ,,**

Atribuțiile consiliului județean **Art. 173 alin.1 din OUG 57/2019 „Codul Administrativ,,**

(1) Consiliul Județean îndeplinește următoarele categorii principale de atribuții:

- a)atribuții privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al consiliului județean, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes județean și ale societăților comerciale și regiilor autonome de interes județean;
- b)atribuții privind dezvoltarea economico-socială a județului;
- c) atribuții privind gestionarea patrimoniului județului;
- d)atribuții privind gestionarea serviciilor publice din subordine;
- e)atribuții privind cooperarea interinstituțională;
- f) alte atribuții prevăzute de lege.

2.2 Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Asigurarea locurilor de muncă sigure și sănatoase, menținerea și îmbunătățirea stării de sănătate a lucrătorilor, prevenirea riscurilor de accidentare precum și atingerea și susținerea

dezideratului de stare de bine la locul de muncă pentru personalul muncitor încadrat la Consiliul Județean Cluj.

2.3 Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea/entitatea contractantă

Prin achiziția de echipament de protecție se urmărește eficiența pentru prevenirea accidentelor de muncă, protecția personalului respectiv reducerea îmbolnăvirilor profesionale pentru personalul muncitor încadrat al Consiliului Județean Cluj, în vederea îndeplinirii în condiții bune a sarcinilor de serviciu.

2.4 Alte inițiative/proiecte/programe asociate cu această achiziție de produse, dacă este cazul

Nu este cazul

2.5 Cadrul general al sectorului în care Autoritatea/entitatea contractantă își desfășoară activitatea

Conform Cod CAEN 8411 Consiliul Județean Cluj desfășoară activități de administrație publică generală.

2.6 Factori interesați și rolul acestora, dacă este cazul

Nu este cazul.

3. Descrierea produselor solicitate

Prin prezenta procedură se urmărește achiziția produselor (echipamentelor de protecție) conform caracteristicilor tehnice menționate la pct. 3.4 din caietul de sarcini;

3.1 Descrierea situației actuale la nivelul Autorității /entității contractante

Distribuirea echipamentelor de protecție pentru personalul angajat la Consiliul Județean Cluj se face în baza Normativului de acordare și utilizare a acestuia în fiecare an. Astfel este necesar încheierea unui contract de furnizare echipamente de protecție în baza normativului de acordare pentru anul 2021.

3.2 Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor

Asigurarea securității și protecția sănătății lucrătorilor, prevenirea riscurilor profesionale, asigurarea cadrului organizatoric și a mijloacelor de protecție individuală în baza Legii 319/2006 pentru personalul muncitor de la Consiliul Județean,

3.3 Obiectivul specific la care contribuie furnizarea produselor

Acordarea echipamentului de protecție pentru desfășurarea în bune condiții a activității și reducere a riscului de accidentare la locul de muncă.

3.4 Produsele solicitate și operațiunile cu titlu accesoriu necesar a fi realizate

Lotul 1: Consiliul Județean Cluj-Napoca.

Loc livrare Cluj Napoca, calea Dorobanților nr.106 (CJC).

3.4.1.1 Echipament de protecție pt. perioada : de la semnarea contractului până la 31.12.2021

Nr. crt.	Denumire Produs	Cantitate	UM	Loc Livrare	Termen Livrare	Specificație Tehnică	Mărimi	Standarde Norme	Termen de garanție
1	Salopetă doc cu pantalon cu pieptar	1	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53- 55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Confecționat din doc BBC 100%, densitate de suprafață 300gr/mp, samforizat, culoare bleumarin, compus din bluză cu 1 buzunar la pieptar, pantalon cu pieptar și buzunar	44-62	SR EN ISO 13688: 2013	12 luni
2	Manuși electroizolante	1	per.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Manuși de izolație dielectrică fabricate din latex natural de buna calitate, destinate protecției împotriva tensiunii periculoase.	-	EN -6093	12 luni
3	Mănuși protecție (protecție latex) antialunecare	24	per	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Manusi cu captuseala tricotataj, strat de latex super-rezistent cu un finisaj texturat la palma si in zona degetelor pentru protectie si aderenta.	10, 11,12	SR EN 420+A1:2010	12 luni
4	Căciulă iarnă	2	buc.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Căciula tricotata potrivita pentru purtarea in timpul iernii sau in timpul lucrului la temperaturi scazute	Universală	EN- 340	12 luni
5	Tricou vară	4	buc.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Tricou simplu de lucru, confecționat din bumbac 100%, cu densitatea de 140 g/m². Culoare: albastru	44-62	EN- 340	12 luni
6	Mănuși unică folosință, nitril	30	cutii	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Se îmbracă ușor și nu alunecă, compoziția din nitril, manușa să nu alunecă sau să se ruleze ,protecție de substanțe periculoase,Suprafața texturată îmbunătățește aderența la corpurile uscate sau umede. Set 100 buc.	mărimi universale	EN374	12 luni
7	Ochelari protecție	2	buc.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Rama flexibila din PVC, aerisire directă, ecran policarbonat,	Universală	EN-166	12 luni
8	Cizme cauciuc apă-noroi	2	per.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Protecția împotriva apei și noroi, material PVC,flexibile,captușite la interior, tratat antibacterian, antimicrobic, marimi 36-44	38-45	EN- 20347	12 luni

9	Panou avertizare podea umeda	2	buc.	106 Cluj Napoca calea Dorobantilor nr. 106	sau telefonice în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Se folosește pe timp și după spălarea suprafețelor pentru atenționarea trecătorilor împotriva alunecării. Avertizarea persoanelor asupra riscului duce la evitarea accidentelor. Dimensiuni l =300 mm x h = 600 mm. Scrisul „ATENȚIE podea umeda” în limba engleza și română. Dispozitivul sa fie din plastic și destinat expres pentru avertizarea împotriva alunecării accidentale.	l=300mm h=600mm	-	12 luni
10	Banda marcaj și avertizare ne-gru/galben sau alb/rosu 50 m	2	buc.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Banda delimitarea zonelor unde se execută lucrări Alb/Rosu și Galben/Negru. Lațime 7 cm și lungime minim 50 metri	Lațime 70 mm x 500	-	12 luni
11	Scurta impermeabila cu gluga si benzi reflectorizante	2	buc.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Caracteristici: <i>Jacheta externa:</i> gluga inclusa în guler, 1 buzunar la nivelul pieptului pentru telefon mobil, 2 buzunare laterale închise cu clapeta, benzi reflectorizante 3M, izolație buna pe timp friguros și umed, cusături izolate și termosudate la interior; <i>Jacheta interna:</i> 2 buzunare laterale, mâneci detașabile	S-XXXL	- EN-471	12 luni
12	Pelerina scurtă ploaie	2	buc.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Caracteristici: material usor-PVC fara suport textil; lungime mica-pana la brâu; toate cusaturile sunt lipite; doua buzunare laterale, cu ciape de protectie pentru a impiedica patrunderea apei; fante de ventilare sub brate si pe spate. Culoare galben	S-XXXL	EN-340	12 luni
13	Chituri truse medicale	7	buc.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	conf. ordin 427/2002, Kit trusa sanitara fixa, omologata,	-	conf. ordin 427/2002	24 luni
14	Stalp delimitare PVC alb/rosu	10	buc.	Cluj Napoca, calea Dorobantilor nr. 106	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Stalpii să fie stabili ușori în greutate, ușor de manipulat. Pentru stabilitate suplimentară, baza inclusă să poată fi umplută cu apă sau nisip. Rapid de montat și utilizat. Greutate stâlp: 150 -300 g ,Dimensiuni stâlp: 90 cm sau 110 cm înălțime Dimensiuni bază: 20 x 20 cm (L x l). Material stâlp PE sau PVC	între 90 și 110 cm	conf. ordin 427/2002	12 luni


Lotul 2. : Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat
Loc livrare: Cluj Napoca Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55 Cluj Napoca
3.4.12 Echipament de protecție pt. perioada : de la semnarea contractului până la 31.12.2021

Nr. crt.	Denumire Produs	Cantitate	UM	Loc Livrare	Termen Livrare	Specificație Tehnică	Mărimi	Standarde Norme	Termen de garanție
1	Mănuși protecție (protecție latex) antialunecare	100	per	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Manusi cu captuseala tricotate, strat de latex super-rezistent cu un finisaj texturat la palma si in zona degetelor pentru protecție si aderenta.	10, 11,12	SR EN 420+A1:2010	12 luni
2	Căciuliă iarnă	10	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Caciula tricotata potrivita pentru purtarea in timpul iernii sau in timpul lucrului la temperaturi scazute Material tricot, culoare negru	Universală	EN- 340	12 luni
3	Ochelari protecție	2	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Rama flexibila din PVC, aerisire directă, ecran policarbonat,	Universală	EN-166	12 luni
4	Mănuși lăcătuș	20	per	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Confecționate din piele șpalt bovina, rezistentă crescută la abraziune și rupere, spate din bumbac, protecție suplimentară a zonei palmei și a indexului, protecția articulațiilor	Universală	SR EN 420+A1:2010 SR EN 388:2004	12 luni
5	Dispozitiv de protecție a auzului (antifoane externe)	2	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Antifoane cu casti ABS si spuma sintetica, Brat arcuit din policarbonat reglabil in inaltime, flexibil si captusit, Capacele: ABS, Castile: Burete, Banda pentru cap: Plastic.	Reglabilă	EN 352-3:2002	12 luni
6	Masca praf respirator (unica folosință) pentru zugrăvi, zidari, tamplari	100	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Nu împiedica respirația, cu eficiență ridicată Pentru protecție împotriva prafului netoxic, polenului iritant, fanului, parului de la animale brida reglabila pentru nas care să ofere o prindere sigura, culoare alb,	-	EN: 149	12 luni
7	Viziera protecție față	3	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Viziera de protecție motocoasă, cu plasă. Viziera protejează împotriva	Reglabilă	SR EN 166:2003	12 luni

8	Panou avertizare podea umeda	2	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	55	telefonice	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Se folosește pe timp și după spălarea suprafețelor pentru atenționarea trecătorilor împotriva alunecării. Avertizarea persoanelor asupra riscului duce la evitarea accidentelor. Dimensiuni l =300 mm x h = 600 mm. Scrisul „ATENȚIE” în limba engleză și română. Dispozitivul să fie din plastic și destinat expres pentru avertizarea împotriva alunecării accidentale.	l=300mm h=600mm	-	12 luni
9	Stalp delimitare PVC alb/rosu	10	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Stalpii să fie stabili ușori în greutate, ușor de manipulat. Pentru stabilitate suplimentară, baza inclusă poate să poată fi umpluți apă sau nisip. Rapid de montat și utilizat. Greutate stâlp: 150 -300 g ,Dimensiuni stâlp: 90 cm sau 110 cm înălțime Dimensiuni bază: 20 x 20 cm (L x l). Material stâlp PE sau PVC	între 90 și 110 cm	conf. ordin 427/2002	12 luni	
10	Pelerina scurtă ploaie	8	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Caracteristici: material usor-PVC fara suport textil; lungime mica-pana la brâu; toate cusaturile sunt lipite; doua buzunare laterale, cu clape de protectie pentru a impiedica patrunderea apei; fante de ventilare sub brate si pe spate. Culoare galben	S-XXXL	EN-340	12 luni	
11	Chituri truse medicale	3	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Kit trusa sanitara fixa, omologata	-	conf. ordin 427/2002	12 luni	
12	Banda marcaj și avertizare negru/galben sau alb/rosu 50 m	15	buc.	Cluj Napoca, Str. Alexandru Vaida Voievod nr. 53-55	55	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Banda delimitarea zonelor unde se executa lucrari lucrări Alb/Rosu și Galben/ Negru. Lățime 7 cm și lungime minim 50 metri	Lațime 70 mm x 500	-	12 luni	

Lotul 3: Direcția de Exploatare și Administrare a Stadionului „Cluj Arena,”
Loc livrare: Cluj Napoca Str. Aleea Stadionului nr.2.
3.4.1.3 Echipament de protecție pt. perioada : de la semnarea contractului până la 31.12.2021.

Nr. crt.	Denumire Produs	Cantitate	UM	Loc Livrare	Termen Livrare	Specificație Tehnică	Mărimi	Standarde Norme	Termen de garanție
1	Salopetă doc cu pantalon cu pieptar	3	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Confecționat din doc BBC 100%, densitate de suprafață 300gr/mp, samforizat, culoare bleumarin, compus din bluză cu 1 buzunar la pieptar, pantalon cu pieptar și buzunar	44-62	SR EN ISO 13688: 2013	12 luni
2	Halat doc	2	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Culoare: Bleumarin Material: doc samforizat (BBC 100%) 2 Buzunare laterale. Detalii constructive: un buzunar la piept aplicat, doua buzunare la mijloc, aplicate; inchidere ascunsă cu nasturi; terminație mâneci – manșetă cu nasture, guler clasic + rever lungime: ¾	36-42	EN - 13688	12 luni
3	Manusi electroizolante	1	per.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Manusi de izolație dielectrică fabricate din latex natural de buna calitate, destinate protecției împotriva tensiunii periculoase.		EN -6093	12 luni
4	Mănuși unică folosință, nitril	24	cutii	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Se îmbracă ușor și nu alunecă, compoziția din nitril, manșa să nu alunecă sau să se ruleze ,protecție de substanțe periculoase,Suprafața texturată îmbunătățește aderența la corpurile uscate sau umede. Set 100 buc.	mărim e univ er sală	EN374	12 luni
5	Mănuși protecție (protecție latex) antialunecare	12	per	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Manusi cu captureala tricotataj, strat de latex super-rezistent cu un finisaj texturat la palma si in zona degetelor pentru protectie si aderența.	10, 11,12	SR EN 420+A1:2010	12 luni
6	Căciulă iarnă	3	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Caciula tricotata potrivita pentru purtarea in timpul iernii sau in timpul lucrului la temperaturi scazute Material: tricot, culoare negru	Univ er sală	EN- 340	12 luni
7	Tricou vară	28	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Tricou simplu de lucru, confecționat din bumbac 100%, cu densitatea de 140 g/m².Culoare: negru de mărime universala Tricourile: 6 buc. sa fie personalizate cu „sigla” directiei de 6x4- cm pe piept stanga,	44-62	EN- 340	12 luni

						si 22 buc. personalizate atat cu sigla pe piept cat si pe spatul cuvantul „PAZA,, scris cu alb de 10x10 cm					
											
8	Scurtă impermeabilă de iarnă cu glugă și dungi reflectorizante (3 in 1)	3	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Caracteristici: Jacheta externa: gluga inclusa în guler, 1 buzunar la nivelul pieptului pentru telefon mobil, 2 buzunare laterale închise cu clapeta, benzi reflectorizante 3M, izolație bună pe timp friguros și umed, cusături izolate și termosudate la interior; Jacheta interna: 2 buzunare laterale, mâneci detașabile	S-XXXL	EN-471	12 luni		
9	Cizme cauciuc apă-noroi	3	per.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Protecția împotriva apei și noroi, material PVC, flexibile, captușite la interior, tratat antibacterian, antimicrobic, marimi 36-44	38-45	EN- 20347	12 luni		
10	Sandale de lucru pentru femei	2	per	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Caracteristici: Sandalele de lucru cu fetele realizate din microfibră cu perforații de aerisire, captuseala antibacteriana, talpa din poliuretana antistatica și antiderapanta, închidere: cu cataramă, culoare alb/crem	34-41	EN- 20347	12 luni		
11	Masca praf respirator (unica folosință) pentru zugrăvi, zidari, tamplari	30	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Nu împiedică respirația, cu eficiență ridicată Pentru protecție împotriva prafului netoxic, polenului iritant, fanului, parului de la animale brida reglabila pentru nas care să ofere o prindere sigura, culoare alb,	-	EN:149	12 luni		
12	Panou avertizare podea umeda	2	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	în 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Se folosește pe timp și după spălarea suprafețelor pentru atenționarea trecătorilor împotriva alunecării. Avertizarea persoanelor asupra riscului duce la evitarea accidentelor. Dimensiuni l=300 mm x h = 600 mm. Scrisul „ATENȚIE podea umeda” în limba engleza și română. Dispozitivul sa fie din plastic și destinat expres pentru avertizarea împotriva alunecării accidentale.	l=300 mm h=600 mm	-	12 luni		
13	Stalp delimitare	10	buc.	Cluj Napoca,	în 5 zile lucrătoare	Stalpii să fie stabili ușori în greutate, ușor	între	conf. ordin	12 luni		

	PVC alb/rosu			Aleea Starciunului nr.2	de la primirea comenzii scrise sau telefonice	de manipulat. Pentru stabilitate suplimentară, baza . . .Jusă poat să poată fi umpluți apă sau nisip. Rapid de montat și utilizat. Greutate stâlp: 150 -300 g Dimensiuni stâlp: 90 cm sau 110 cm înălțime Dimensiuni bază: 20 x 20 cm (L x l). Material stâlp PE sau PVC	90 și 110 cm	427/2002	
14	Chituri truse medicale	3	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	In 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Kit trusa sanitara fixa, omologata	-	conf. ordin 427/2002	12 luni
15	Banda marcaj și avertizare negru/galben sau alb/rosu 50 m	2	buc.	Cluj Napoca, Aleea Stadionului nr.2	In 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii scrise sau telefonice	Banda delimitarea zonelor unde se executa lucrari lucrări Alb/Rosu și Galben/Negru. Lațime 7 cm și lungime minim 50 metri	Lațime 70 mm x 500	-	12 luni

3.4.2 Disponibilitate, dacă este cazul

Echipamentele individuale de protecție să fie în concordanță cu standardele de fabricație.

3.5 Extensibilitate/Modernizare, dacă este cazul

Nu este cazul

3.5.1 Garanție

Toate produsele (echipamentele de protecție) trebuie să fie acoperite de garanție cel puțin 12 luni. Perioada de garanție începe de la data efectuării recepției și acceptării produselor;

3.5.2 Livrare, ambalare, etichetare, transport și asigurare pe durata transportului

Produsele vor fi ambalate, marcate și sigilate de către firma producătoare cu timbre (hologramă) și vor avea în mod obligatoriu înscrise:

- pe produs-marca și codul produsului;
- pe ambalaj – marca, codul produsului, ambalaj original și sigilat de către producător;
- descrierea produsului și modul de utilizare, în limba română ;

Fiecare echipament de protecție trebuie să fie livrat sigilat. Codul și denumirea produsului trebuie să fie obligatoriu inscripționat pe ambalaj, nu se admit marcaje prin etichetare, ștampilare sau alte moduri de înscris.

Livrarea se va face pe loturi/ eşalonat în baza comenzii înaintată de către autoritatea contractantă în format electronic sau telefonic după stabilirea detaliilor legate de personalizare și mărimi .

Produsele se vor livra la comanda eşalonat, la standardele și specificațiile din oferta tehnică în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea comenzii telefonice sau scrise emise de către beneficiar.

Produsele vor fi însoțite de factură fiscală și se vor livra gratuit la adresele:

Lotul 1: Cluj Napoca, calea Dorobanților nr.106 pentru Consiliul Județean Cluj;

Lotul 2: Cluj Napoca, str. Alexandru Vaida Voievod nr.52-55 pentru DADPP;

Lotul 3: Cluj Napoca, str. Aleea Stadionului nr. 2 pentru DAESCA;

3.5.3 Operațiuni cu titlu accesoriu, testare

Contractantul este responsabil pentru protejarea produselor în timpul transportului luând toate măsurile necesare pentru a preveni deteriorarea produselor până la efectuarea recepției și acceptarea acestora de către autoritatea contractantă.

3.5.3.1 Instalare, punere în funcțiune, testare

Echipamentele de protecție se vor folosi conform instrucțiunilor de utilizare. În cazul în care produsul (echipamentul este defect), acesta se va înlocui pe cheltuiala contractantului.

3.5.3.2 Instruire personalului pentru utilizare

Nu este cazul

3.5.3.3 Mentenanța preventivă în perioada de garanție

Nu este cazul

3.5.3.4 Mentenanța corectivă în perioada post- garanție, după caz

Nu este cazul

3.5.3.5 Suport Tehnic

Nu este cazul

3.5.3.6 Piese de schimb și materiale consumabile pentru activitățile din programul de mentenanță corectivă după expirarea garanției,

Nu este cazul

3.5.4 Mediul în care este operat produsul

Nu este cazul

3.5.5 Constrângeri privind locația de unde se va efectua livrarea/instalarea

Nu este cazul

3.6 Atribuțiile și responsabilitățile părților

Furnizorul se obligă să furnizeze produsele conform caracteristicilor solicitate în caietul de sarcini și la prețurile oferite.

Autoritatea contractantă se obligă să plătească prețul produselor către furnizor în termen de maxim 30 de zile calendaristice de la recepționarea facturii de către acesta.

Dacă autoritatea contractantă nu onorează facturile în termen de 30 zile de la expirarea perioadei convenite atunci furnizorul are dreptul de a sista livrarea produselor. Imediat după ce achizitorul își onorează obligațiile, furnizorul va relua livrarea produselor în cel mai scurt timp posibil.

4. Documentații ce trebuie furnizate Autorității/entității contractante în legătură cu produsul

Ofertanții au obligația de a face dovada că produsele furnizate respectă cerințele EN 340 pentru echipamentele de protecție;

Ofertantul va prezenta un centralizator conform modelului din **Anexele** la prezentul caiet de sarcini.

5. Recepția produselor

Recepția produselor se va efectua pe baza de proces verbal semnat de comisia de recepție din cadrul Autorității/entității contractante. Recepția produselor se va realiza în mai multe etape, în funcție de necesarul autorității contractante și a contractului, respectiv:

- a) recepția cantitativă se va realiza după livrarea produselor în cantitatea solicitată și la locația indicată de Autoritatea/entitatea contractantă;
- b) recepția calitativă se va realiza după instalare, punere în funcțiune și testare a produselor.

Procesul verbal de recepție calitativă va include unul din următoarele rezultate:

- a) acceptat;
- b) refuzat.

Dacă vreunul din produse nu corespunde specificațiilor tehnice solicitate de către autoritatea contractantă, achizitorul are dreptul să îl respingă, iar furnizorul are obligația, fără a modifica prețul contractului să înlocuiască produsele refuzate în termen de 5 zile lucrătoare de la comunicare.

6. Modalități și condiții de plată

Furnizorul (ofertantul declarat câștigător) va emite facturile astfel:

- factura lot 1 și lot 2 pentru cod fiscal 4288110 cu specificatia „ Consiliul Județean Cluj Lot 1”

- factura lot 2 pentru cod fiscal 4288110 cu specificatia „ Consiliul Județean Cluj Lot 2”
- factura lot 3 pentru cod fiscal 29438964 cu specificatia „ Consiliul Județean Cluj Activitate Economica”

Plata facturilor se va efectua prin Trezoreria Cluj Napoca .

Plata se va efectua în lei în termen de 30 de zile de la emiterea facturii de către furnizor și recepția produselor de către achizitor .

Plata facturilor se va efectua prin Trezoreria Cluj Napoca .

Plata se va efectua prin trezoreria Cluj Napoca, în lei în termen de 30 de zile de la emiterea facturii de către furnizor și recepția produselor de către achizitor .

7. Cadrul legal care guvernează relația dintre Autoritatea/entitatea contractantă și Contractant (inclusiv în domeniile mediului,social și al relațiilor de muncă);

Ofertantul declarat câștigător are obligația de a respecta în executarea contractului, obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul UE, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii.

8. Managementul/Gestionarea Contractului și activități de raportare în cadrul Contractului, dacă este cazul

Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a nu achiziționa în totalitate cantitățile estimate prevăzute la **pct. 3.4** din prezentul caiet de sarcini .

Șef Serviciu SSM-PSI, Logistic: Baicu Tănase

Întocmit/Redactat: Miron Ciprian

